# **Pauline Perez**



Pays: France
Langue: Français
Sexe: Féminin

### Pauline Perez: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

#### Manuscrits et archives (2)

"Étude sur l'art au Japon" (2003)

avec Pauline Perez comme Auteur du texte



"Les lotus refleurissent-ils au pays de l'oncle Ho ?" (2001)



avec Pauline Perez comme Auteur du texte

## Thèmes en relation avec Pauline Perez (2 ressources dans data.bnf.fr)

#### Lieux (2)

Japon



Viêt Nam



# Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans VIAF	